

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ольга

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 15.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3510/answer/3511>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Если анализы у Вас не показывают наличия инфекции, а симптомы цистита сохраняются, то это может быть щеечный цистит (который очень трудно поддается лечению), либо гиперактивный мочевого пузырь. Попробуйте применить такие препараты, как детрузитол (или спазмекс, или дриптан) по 1 таб. 2 раза в день - 30 дней. Напишите о результате.

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)